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Soustava lineérnich rovnic o 3 neznamych (2)

1.
1

2)

3)

4)

5)

6)

7

8)

Soustava 3 linearnich rovnic

Reste soustavu rovnic:

X+2y-32=-8

-3x+y+22=10

2X-3y+2Z=5

Sb-rcex=3,y=5,2=7 str. 95/4.1.6 - 12)

Reste soustavu rovnic:

X+ +3=5

X -y-z=1

X+3y+47=6

Sb-MM:x=1,y=-1,z=2 str. 31/2.4—a)

Reste soustavu rovnic:
3X+y+z=6
Xx+3y+z=4
X+y+3=0
SMP:x=2,y=1,z=-1

Reste soustavu rovnic:

X+y-z=11

X-y+z=1

y+z-x=5

Sb-rcex =6,y =8,z=3 str. 95/4.1.6 - 8)

Resdte soustavu rovnic:
X+2y—-2z=2
2x+y+z=7
X+y+z=6
SMP:[1; 23]

Reste soustavu rovnic:
5x-2y+z=12
X-y-3Z=-4
-X+y+42=9
SPSx=1,y=-2,z=3

Reste soustavu rovnic:
5x+2y+3%x=9
X-2y-z=5
X-y+72=15
SPSx=2,y=-2,z=1

Reste soustavu rovnic:
IX+y-3z2=2
x+y =2
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X-y+22=17
SPSx=1y=-2,z=1

9) Reste soustavu rovnic:
X+ 2y =4
-3 =6
X +&%=-7
?2x=2,y=12z2=-1

10)Reste soustavu rovnic:
X+y-22=0
X-y-8=0
X+5v+42=4
?:x=5,y=-3,z=1

11)Reste soustavu rovnic:

X+y-z=0
2x+y-z=1
Ax+2-3=0

?22x=1y=1z2=2

12)Reste soustavu rovnic:
X-y-z=5
-X+y-z=1
-X-y+z=-15
?:x=7,y=5,2=-3

13)Reste soustavu rovnic:
X+y-z=11
X-y+z=1
-X+y+z=5
?:Xx=6,y=8,z=3

2. Soustava 3 linearnich rovnic-N R

1) Reste soustavu rovnic:
X+ y+3x=4
ox+ 4y + 6z =3
X+y-2z=1
Sb-MM: NR str. 31/2.4 —e)

2) Reste soustavu rovnic:
X+ +3=4
2xX+y -z=3
X+3y+22=10
Sb-MM: NR str. 31/2.4 — b)

3) Reste soustavu rovnic:
X -y -z=1
5x-3y+22=5
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4x-3y+7z=0
Sb-MM: NR str. 31/2.3 — b)

3. Soustava 3 linearnich rovnic - NM R
1) Reste soustavu rovnic:

X+ +x=4

2X+3y+4z=5

X+4y+52=6

Sb-MM: NMR str. 31/2.3 — c)

2) Reste soustavu rovnic:
X+ +5=1
X+ay+7z=2
Sx+6y+9z=3
Sb-MM: NMR str. 31/2.4 — c)

3) Reste soustavu rovnic:
2x+3y-2=3
4x-y+z=11
2X-4y+2=8
Sb-MM: NMR str. 31/2.4 — f)

4) Reste soustavu rovnic:
x+y+172=4
X-y+4z=1

y+X=4
?: NMR

4. Soustava 3 lineérnich rovnic - zlomky
14)Reste soustavu rovnic:

2x-3y+4z=5

X+4y-22=0

Ax+2y+3X=8

I Sb-rcex=0,y=1,z= 2 str. 95/4.1.6 - 13)

15)Reste soustavu rovnic:
X+2y+3z=3
2x—4y+6z2=2
1
X+y-3z=—
!
l4:4]

16)Reste soustavu rovnic:
X+2y+3z=3
2Xx—4y+6z2=2
2x+2y-6z=1

[3:3]
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